

后续报道

小狼们有名字啦! 它们叫王子、城城、公主、园园

本次活动吸引近千名读者参与,千奇百怪的名字有的雷人,有的搞笑
除了小狼,您还能在六一带孩子到王城公园看可爱的羊驼



「别挤,拍我呢!」

□记者 陈兵 通讯员 乔丽娜/
文 见习记者 杜卿/图

4只小狼有名字啦!本报5月22日A06版刊发了《长得好像小灰灰,其实一点也不温柔》一文,邀请读者给王城公园4只满月的小狼起名字。截至昨日,近千名读者共送上近千组名字,有的颇具“笑果”,有的稍显雷人,有的富有含义。

经主办方筛选、评定,手机尾号为“0161”的陈先生所起的一组名字中选。今后,您到王城公园看小狼,就能直呼其名:王子、城城、公主、园园。



▲4只小狼可爱的模样吸引了不少读者为它们起名字



▲4只颜色各异的羊驼“呆萌呆萌”的

诸多候选名字,有“雷点”,有笑点

王城公园副主任李雅芳说,这次命名活动吸引了近千名读者参与,其中有不少颇具“雷点”、笑点的名字。本报特撷取一二,以飨读者。

东下池古稀老人刘庚申:狼生性凶残狡猾,不能用太端正的字眼命名。我国今年发生了地震等自然灾害,加上近日洛阳阴雨连绵,天气不好,综合以上因素,并根据《起名大全》掐算,叫它们呼呼、滂滂、蛋蛋、晃晃吧!希望今后风调雨顺。

评委毒舌:莫非想以毒攻

毒?晃晃指地震,滂滂是暴雨,蛋蛋是冰雹,呼呼是啥?

市园林局张恒玉:这些小狼三公一母,就根据性别叫它们三凤求凰吧!

评委毒舌:这是个组合名吗?四狼共用,它们会不会打架?

手机尾号为“1646”的夏先生:考虑到狼妈妈当了多年“剩女”,经动物园工作人员牵线,一找到“对象”就闪婚,并且怀胎俩月就生子,可谓“闪生”,就叫它们大闪、二闪、三闪、闪妹吧!另外,狼妈妈结

婚、生子快,雷电的速度也很快,不如叫狼娃们大雷、二雷、三雷、四雷?

评委毒舌:我被雷倒了。

手机尾号为“0631”的陈女士:电影《暮光之城》里的狼人多帅,干脆让小狼用电影里狼人的名字,雅各布、卡赫勒哈、乌特拉帕、塔哈……

评委毒舌:名字怪洋气,可一般人记不住吧?

昨日,陈先生得知自己起的名字中选后,兴奋地发表了“获奖感言”。陈先生说,在报纸上看到4只小狼的繁

育过程后,他感到工作人员付出了很多心血,因此为它们起名王子、城城、公主、园园,其中那只母狼叫公主。这4个名字的第一个字连起来,正好是“王城公园”,以代表它们的出生地,体现工作人员付出的努力。

陈先生说,自己有两个孩子,一个7岁,一个4岁半,都很喜欢小动物。收到公园奖励的3张票后,他会带家人一起到动物园,和小狼、小熊近距离接触,欢庆六一。

4只可爱的羊驼和免费演出等您来

除了小狼、小熊,王城公园最近还引进了4只羊驼,六一期间将和游客见面。

王城公园主任韩学杰说,6月1日9时,明堂广场上还有一场“与爱同在 共享

一片蓝天”大型少儿舞蹈演出,欢迎家长和孩子前来免费观赏。

演出共有180名小演员参与,将持续两个小时,包括蒙古族舞《白云悠悠》、藏族舞

《格桑花的祝福》、军旅舞《大枪小兵》等13个节目。来自我市贫困家庭的小学生和他们的家长将作为特约嘉宾,前来观看节目。

演出期间,小演员们将

为特约嘉宾送上亲手准备的手工艺品。王城公园工作人员也会为他们送上书包、文具等礼物,并为其其他到场观看表演的小朋友免费派送礼物。

雏鸟坠巢 “爹妈”心急

热心市民及时报警
消防队员送它们“回家”

□记者 范瑞/文 通讯员 张霜 秦向民/图

昨日中午,两只雏鸟从洛龙区宇文凯街一处民房上的鸟巢里坠落下来,鸟妈妈无助地在小鸟旁边盘旋,目睹这一幕的热心市民第一时间报了警。

昨日12时12分许,洛龙区消防大队体育中心中队的消防队员赶到现场。“我们到达现场时,市民已将两只小鸟放进纸箱,还有人送来了粮食和水。”消防队员说,两只小鸟身长不足10厘米,羽毛呈褐色,由于两只鸟太小,还无法自己进食,只能卧在角落里。

纸箱旁边一直盘旋着两只成年的鸟,它们嘴里叼着虫子,像是鸟爸爸和鸟妈妈。据现场的热心市民介绍,两只小鸟已经坠落1个多小时了。

消防队员仔细观察发现,在距离地面9米高的民房屋檐下有一个通风口,两只小鸟的“家”就在通风口内。消防队员将6米的拉梯架设到消防车上,3名消防队员共同固定住梯子,一名消防队员用手托着小鸟,慢慢爬到通风口,将小鸟送回了“家”。

小鸟“回家”后没多久,两只成年的鸟便叼着虫子来喂小鸟。

经鸟类专家鉴定,坠落的两只雏鸟为戴胜,属于省级重点保护鸟类。



两只雏鸟窝在纸箱的角落里